

Материально-техническое обеспечение МКДОУ «Тарасовский детский сад «Малышок»

В МКДОУ «Тарасовский детский сад «Малышок» созданы необходимые условия для осуществления образовательного процесса.

На сегодняшний день в ДОУ имеется:

Групповые помещения – 2

Каждая группа имеет свое материально-техническое обеспечение:

- помещения (раздевальная, групповая совмещенная со спальней, туалетная);
- прогулочная площадка (веранда, малые игровые формы, песочница);
- предметно-развивающую среду (материалы и оборудование для образовательного процесса).

При создании предметно-развивающей среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы.

Оборудован музыкальный зал. Имеется пианино, музыкальный центр, различные детские музыкальные инструменты; музыкально-дидактические игры и пособия; аудио и фонотека.

Для реализации физкультурно-оздоровительной деятельности ДОУ имеется физкультурный зал, где проходит непосредственно образовательная деятельность по физической культуре во всех возрастных группах детского сада. Зал оснащен достаточным количеством спортивного инвентаря для организации двигательной активности детей в зале и на участке (мячи, обручи, массажные мячи, скакалки и др.), а также шведская стенка, гимнастическое напольное бревно, мостики для подлезания, полоса препятствий, гимнастические скамейки, гимнастические палки, баскетбольное кольцо.

Имеется спортивная площадка для физкультурных занятий на воздухе и коллективных соревнований.

В группах предусмотрены физкультурные уголки с оборудованием для развития различных физических умений.

В ДОУ созданы условия для экологического воспитания детей. С этой целью ***создана экологическая комната.*** В ней размещены разнообразные растения,

которые воспитанники изучают и ухаживают за ними. Так же здесь предусмотрена мини-лаборатория, где воспитанники изучают, исследуют, экспериментируют.

Прачечная оборудована стиральной машиной, центрифугой, ванной, водонагревателем, гладильным столом, электрическим утюгом, шкафом для чистого белья.

Пищеблок оборудован электроплитами, электромясорубкой, разделочными столами, стеллажами для посуды, водонагревателем, мойкой, контрольными весами, морозильной камерой, холодильником.

В ДОУ **имеется кладовая** для хранения продуктов питания.

Организация питания

В МКДОУ «Тарасовский детский сад «Малышок» осуществляется 3-х разовое питание (завтрак, обед, полдник) в соответствии с возрастными и физиологическими потребностями детей. Составлено 10-дневное перспективное меню. Стоимость питания составляет 64 рубля в день. В меню представлены разнообразные блюда. В рацион питания детей включаются: свежие фрукты и овощи; соки; молочные, овощные, рыбные, мясные блюда; выпечка. В целях профилактики йододефицита при приготовлении пищи используется йодированная соль. В течение года организована С-витаминизация третьего блюда.

Закупка продуктов питания производится по договору с поставщиком. Качество продуктов проверяется кладовщиком. Не допускается к приему в ДОУ пищевые продукты без сопроводительных документов, с истекшим сроком хранения и признаками порчи. Готовая пища выдается только после снятия пробы и соответствующей записи в журнале результатов оценки готовых блюд. Все это гарантирует нормальный рост и развитие детского организма, оказывает существенное влияние на иммунитет ребенка, создает оптимальные условия для их нервно-психического и умственного развития.

Организация питания постоянно находится под контролем администрации.

В целях **охраны здоровья детей** и их безопасного пребывания, детский сад обеспечен системами пожарной сигнализации, тревожной кнопкой, системой «Стрелец-Мониторинг». Соблюдаются нормы противопожарной безопасности.

Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

В МКДОУ создано информационное пространство для обеспечения эффективной социализации воспитательно-образовательного процесса в условиях информационного общества. Информационная база ДОУ оснащена:

- выходом в Интернет;
- электронной почтой;
- разработан и действует сайт ДОУ.

В ДОУ имеется компьютерная техника для административного управления.

В МКДОУ «Тарасовский детский сад «Малышок» воспитанникам не предоставляется доступ к электронным образовательным ресурсам.